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TERME 
TİCARET VE SANAYİ ODASI BASIN BÜLTENİ
EYLÜL/2013 SAYI:9

TERME TSO’DAN  İLÇEMİZDE Kİ SMMM’LERE  MERSİS SİSTEMİ  İLE İLGİLİ EĞİTİM VERİLDİ
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Ticaret Sicil Müdürlüğü MERSİS (Merkezi Sicil İşlem Sistemi) Uygulamasına geçti.

Üyelerimize daha kaliteli ve daha hızlı hizmetler sunabilmek amacı ile 28 Ağustos 2013 Çarşamba günü Terme Ticaret Borsası toplantı salonunda Çarşamba TSO Genel Sekreteri Gültekin SÜRÜL’ün katkıları ile ilçemizde faaliyet gösteren Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlere ve personellerine MERSİS Eğitim Toplantısı organize edildi.

Konuşmacı Gültekin SÜRÜL sistemin işleyişi ve yeni kayıtlar konusunda katılımcıları bilgilendirdi. Toplantı sonunda Terme Ticaret Sicili Müdürü Zafer ÖZDEN katılımcıların sorularını yanıtladı.
TERME TSO “ANTALYA YÖRESEL VE GELENEKSEL ÜRÜNLER FUARIN'DA”
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Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin destekleri ve Antalya Ticaret ve Sanayi Odası ile Antalya Ticaret Borsası'nın ev sahipliğinde, 19-22 EYLÜL 2013 tarihlerinde ANTALYA FUAR MERKEZİ EXPO CENTER'da gerçekleştirilen “4.YÖRESEL VE GELENEKSEL ÜRÜNLER FUARI” na, İlçemizi temsilen Terme Ticaret ve Sanayi Odası olarak stand açılarak katılım sağlandı.

 Fuara Terme TSO adına,Yönetim Kurulu Üyeleri Mustafa KEFELİ,Tansu SOĞANCI ve Oda Personelleri Zafer ÖZDEN ile Murat YAMAN katıldılar.

 Fuar da İlçemiz Yöresel Ürünlerinden olan “TERME PİRİNCİ” ve “TERME PİDESİ”  nin tanıtımı yapıldı. Ziyaretçilerin standımızda bulunan ürünlerimize ilgisi oldukça fazlaydı.

 Odamız Yönetimi Fuara katılımın hem İlçemizin hemde Yöresel Ürünlerimizin tanıtımına büyük katkısı olduğunu belirterek desteği ve emeği geçenlere teşekkür ettiler.
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