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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Ekmekçi,Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE ve Oda Yönetim Kurulu üyeleri Terme Belediye Başkanı Şenol Kul'a hayırlı olsun ziyaretlerinde bulundular.
TOBB ETÜ HASTANESİ TANITIM TOPLANTISINA ODA BAŞKANIMIZ KATILDI
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Türkiye’nin önde gelen hastanelerinden Özel TOBB ETÜ Hastanesi’nin tanıtım toplantısı Samsun’da yapıldı, tıptaki son gelişmelerin paylaşıldığı toplantıya Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ katılımda bulundu.

...Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) ETÜ Hastanesi’nin tanıtım toplantısı, Samsun Ticaret ve Sanayi Odası ile Samsun Ticaret Borsası ev sahipliğinde Anemon Otel’de gerçekleştirildi. Toplantının açılışında konuşan TOBB Yönetim Kurulu Üyesi ve Samsun TSO Başkanı Salih Zeki Murzioğlu, Özel TOBB ETÜ’nün 10 yıllık yeni bir üniversite olmasına rağmen, çok önemli bir gelişim kaydettiğini belirterek, “Ülkemizde sunulan sağlık hizmetleri, her geçen gün son teknoloji kullanımı, alt yapı gelişimi, insan gücü kapasitesi ve niteliği anlamında gelişmiş batı ülkelerini aratmayacak şekilde, hatta birçok alanda örnek olacak düzeyde gelişmektedir. TOBB ETÜ Hastanemiz de hem hocalarıyla, hem teknolojik donanımlarıyla hem de imkânlarıyla, ülkemizin çok kaliteli örnek hastanelerinden bir tanesi. Bugün bizlere tıptaki son gelişmeler hakkındaki bilgileri paylaşmak üzere aramızda bulunan değerli hocalarımıza çok teşekkür ediyoruz” dedi. 

Daha sonra ise, TOBB ETÜ Hastanesi Kalp Cerrahi Uzmanı Doç. Dr. Tayfun Aybek, Gastroenteroloji Uzmanı Doç. Dr. Cem Cengiz ve Beslenme ve Diyet Uzmanı Çiğdem Bölük Öngüner, uzmanlık alanlarıyla ilgili konular hakkında katılımcıları bilgilendirdi. Büyük ilginin olduğu tanıtım toplantısında konuşan Kalp Cerrahi Uzmanı Doç. Dr. Tayfun Aybek, Özel TOBB ETÜ Hastanesi’nin, kalp damar cerrahisi için düzenlenmiş ameliyathaneleri ve yoğun bakım üniteleri ile hastalarına, Avrupa ve Amerikan hastanelerini aratmayacak kalitede hizmet verdiğini söyledi. Kalp Damar Cerrahisi Bölümü’nün uluslararası düzeyde ünlü bir ekibe sahip olduğunu kaydeden Aybek, “Hastanemizde göğüs kafesi açılmadan, robot ile ameliyat yapılmakta, dünyanın çeşitli yerlerinden de meslektaşlarımız bizleri ziyaret etmektedir. Hastanemizde son teknoloji ile koroner By-Pass ameliyatları, kalp kapağı ameliyatları, doğuştan kalp hastalığı ameliyatları, büyük damar ameliyatları başarılı şekilde yapılmaktadır” diye ifade etti.

Kapsül endoskopi hakkında katılımcıları bilgilendiren Gastroenteroloji Uzmanı Doç. Dr. Cem Cengiz ise, “Kapsül endoskopi tüm ince bağırsağı ve bazı durumlarda kalın bağırsağı, hastaya bir sıkıntı vermeksizin görüntülememizi sağlayan bir yöntemdir. Kapsül endoskopi, ince bağırsak hastalığından şüphe edilen durumlarda, nedeni bilinmeyen demir eksikliği anemisi ve bağırsaklarda olan gizli kanama şüphesinde, ince bağırsakların polip ve tümörleri ile bazı durumlarda çölyak hastalarında, emilim bozukluğu olan hastalarda ve ilaçlara bağlı olan ince bağırsak zedelemelerinde kalın bağırsak taraması için kolonoskopi yapılmasında ve sedasyon verilmesi uygun olmayan veya kolonoskopi yaptırmak isteyen hastalarda uygulanmaktadır” diye konuştu.

Beslenme ve Diyet Uzmanı Çiğdem Bölük Öngüner de, kalp hastalıklarında doğru beslenme konusunda katılımcıları bilgilendirdi.
MALİ MÜŞAVİRLERLE İSTİŞARE TOPLANTISI YAPILDI
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Terme TSO tarafından,mali müşavirler ve çalışanlara yönelik düzenlenen istişare toplantısı yoğun bir katılım ile gerçekleşti.Toplantıya Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı.Terme TSO Personelleri.Mali Müşavirler.Muhasebeciler ve personelleri katıldı.Toplantıda söz alan Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ  daha önceden yapmayı planladığımız bu bilgilendirme toplantısı bazı sebeplerden dolayı bugüne nasip oldu.Hiç bir şey için geç değil birlik ve beraberlik içersinde herşeyin üstesinden gelebiliriz diyerek konuşmayı sonlandırdı.Daha sonra söz alan Terme TSO Ticaret Sicili Müdürü Zafer ÖZDEN değişen mevzuatlar hakkında bilgiler verdi.Karşılıklı bilgi alışverişinin yaşandığı toplantı yenilen yemeğin ardından son buldu.  
TOBB 70.GENEL KURUL GERÇEKLEŞTİ
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Terme TSO Başkanı Ahmet EKMEKÇİ, Meclis Başkanı Ali KÖRPE ve Genel Sekreter Fatma MALKOÇ AVCI Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin 70. Mali Genel Kurul Toplantısı’nda tam kadro hazır bulundu. Genel Kurul Toplantısı’nda konuşan Hisarcıklıoğlu,”Hayalleri hep birlikte gerçek yapacağız” diyerek birlik ve beraberlik mesajı verdi.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin (TOBB) 70. Mali Genel Kurulu Ankara’da TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi (ETÜ) Salonu'nda gerçekleştirildi.  Terme TSO Başkanı Ahmet EKMEKÇİ, Meclis Başkanı Ali KÖRPE ve Genel Sekreter Fatma MALKOÇ AVCI  Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin (TOBB) 70. Mali Genel Kurul Toplantısı’nda hazır bulundu. TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu, katılımcılarla yakından ilgilendi.

Her genel kurul öncesi TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu ev sahipliğinde davetliler onuruna verilen resepsiyon, bu yıl Manisa’nın Soma ilçesindeki yaşanan maden faciası nedeniyle iptal edildi. 70. Mali Genel Kurul nedeniyle TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu başkanlığında TOBB Yönetim Kurulu, Konseyler, Oda, Borsa Başkanları, Delegeler, Kadın Girişimciler Kurulu ve Genç Girişimciler Kurulu üyeleri hep birlikte Anıtkabir’i ziyaret ederek Ata’nın huzurunda saygı duruşunda bulundular.

Yoğun katılımın olduğu TOBB’un 70. Genel Kurul Toplantısı ise, TOBB Ekonomik ve Teknoloji Üniversitesi’nde gerçekleşti. Başbakan Recep Tayyip Erdoğan ve CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu’nun da katıldığı Mali Genel Kurul Toplantısı, Soma‘da yaşanan felaket için yapılan saygı duruşuyla başladı. Genel Kurul’da konuşan TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, özel sektörün gelecekten umutlu olduğunu ifade ederken, yeni bir büyüme modeli ve yeni yapısal reformlara ihtiyaç olduğunu söyledi.​

TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu Genel Kurul konuşmasına Soma’da yaşanan felaket nedeniyle duyduğu acıyı ifade ederek başladı. Soma’da hayatını kaybeden işçilerin aileleri için başlattıkları yardım kampanyasını vurgulayan Hisarcıkıloğlu, bütün iş dünyasını bir kez daha destek olmaya çağırdı. Geride bıraktığımız 2013 yılına bakıldığında özel sektör olarak, gelecek için umut veren bir tablo gördüklerini belirten Hisarcıklıoğlu,”Hayalleri hep birlikte gerçek yapacağız” diyerek birlik ve beraberlik mesajı verdi. Hisarcıklıoğlu konuşmasında özetle, “Türkiye’nin tüm müteşebbislerinin temsilcileri bu salonda! Biz, Türkiye’ye hizmet etmek için gecesini gündüzüne katan, kocaman bir aileyiz. Biz, her sabah dükkânını dualarla açan, siftahını besmeleyle yapan, gün sonunda işyerinden “hamdolsun” diye çıkan tüccarlarız. Biz Anadolu kaplanlarıyız. Biz, helal rızık peşinde koşan, Ardahan’dan Edirne’ye bu ülke için çalışan neferleriz. yedi bölgedeyiz, 81 ildeyiz. Her renkten, her görüşten, her nakıştanız. Bizim yolumuz doğru, gönlümüz Hak’ta. Bizim davamız bir, sevdamız bir, aşkımız bir. Kalkınmış bir Türkiye, büyük bir Türkiye, zengin bir Türkiye. Güçlü ekonomisi ve kaliteli demokrasisi ile dünyanın hayranlıkla izlediği lider bir Türkiye” dedi.

Genel Kurul’da Başbakan Recep Tayyip Erdoğan ve CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu, Gümrük ve Ticaret Bakanı Hayati Yazıcı da birer konuşma yaptı. Konuşmaların ardından, komisyonların 1 Ocak-31 Aralık 2013 bütçe dönemi harcamaları ve kesin hesapları ile 1 Ocak-31 Aralık 2015 dönemi bütçe teklifleri onaylandı.
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