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TERME TSO’DAN TERME SOSYAL GÜVENLİK MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ’NE ZİYARET

Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ, Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı İdris KELEŞ,Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa KEFELİ’nin katıldığı hayırlı olsun ziyaretinde ilçemize yeni atanarak göreve başlayan SGK Merkezi Müdüresi Ayşe ÖZLÜ ile karşılıklı görüş alıverişinde bulunularak çalışmalarında başarılar dilediler. Terme TSO’nun konumu ve hedef kitlesi itibariyle Sosyal Güvenlik Kurumu ile aynı kulvar da hizmet veren bir kuruluş olduğunu belirten Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ; “Hükümetin Sosyal güvenlik reformlarının gereğini yerine getirmek için verdiği mücadeleyi takdirle karşılamaktayız. Vatandaşlarımızın eşit kalitede sigorta hizmeti alımını sağlamak, sosyal güvenlik alanında daha ileri noktalara gitmek için yapılan çalışmalar, vatandaşlarımızın hayat standartlarının yükselmesinde büyük rol oynamaktadır. İki kurum arasındaki işbirliklerinin ve bilgi paylaşımının geçmişte olduğu gibi sürdürüleceği inancı ile gerçekleştireceğimiz çalışmalara, sizler öncülüğünde yenilerini eklemek bizleri mutlu edecektir” dedi. 

Terme Sosyal Güvenlik Merkezi Müdüresi Ayşe ÖZLÜ ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “Önceki dönemler de olduğu gibi ticaret ve sanayi odamızla dirsek teması içinde yapacağız ortak proje çalışmalara devam edeceğiz. Öncelikli amacımız Sosyal Güvenliğin bilincini Terme’deki tüm çalışanlarımıza ve vatandaşlarımıza güzel bir şekilde aktarmaktır. Hedeflerimiz Terme’yi hem ekonomik olarak hem de sosyal açıdan en güzel yerlere taşımak olacaktır.Terme sosyal güvenlik kurumu olarak bütün personelimizle beraber, Terme’deki ; sanayici, tüccar, işletmeci, esnaf ve sanatkara en iyi şekilde hizmet vererek yardımcı olacağımızı sizlerin aracılığı ile kamuoyuna duyuruyorum” dedi.
TERME TSO’DAN ANKARA TEMASLARI
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Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin Akreditasyon Seminerleri için Ankara’da bulunan Terme Ticaret ve Sanayi Odası yetkilileri, bir dizi ziyaret doğrultusunda Başbakanlık Devlet Arşivleri Genel Müdür Yardımcısı Şaban BABA’yı ve Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Avrupa Birliği Koordinasyon Dairesi Başkanı Ömer AYÇİÇEK’i makamlarında ziyaret ettiler. Ziyarete Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Soner ÖZDEN, Genel Sekreter Fatma Malkoç AVCI ve Terme Ticaret Borsası Genel Sekreteri Emre KIZIL katıldılar.

Devlet Arşivleri Genel Müdür Yardımcısı Şaban BABA ile olan görüşmede Başkan Ahmet Ekmekçi, ilçemizde yürütmeyi planladıkları projelerin başkent ayağında takipçisi ve destekçisi olmaları konusunda temennide bulundu. İlçemize getirisi olacak her projenin mutlak takipçisi olacaklarını vurgulayan Şaban BABA, Terme’nin üzerindeki ölü toprağını artık atması gerektiğini ve bu yolda üzerlerinde düşecek her görevi canı gönülden kabul edeceklerini vurguladı. Ziyaret sonunda Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ vermiş olduğu destekten ötürü Baba’ya şükranlarını iletti.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Avrupa Birliği Koordinasyon Dairesi Başkanı Ömer AYÇİÇEK’e yapılan ziyarette proje süreçlerinin yönetimi ve hazırlanması hususunda bilgi alındı. Başkan Ayçiçek, proje hazırlama aşamasında bir ortak akıl birliği oluşturulması ve beklentilerin kesin bir şekilde ortaya konulması gerektiğinin altını çizdi. Daha verimli ve kabul edilebilir proje üretebilmek için tek bir kurumun değil de ilçede mevcut bütün kurumların organizasyona iştirakçi olarak katılmasının daha etkin olacağı hususunu vurguladı. Başkan Ayçiçek Terme için Kurumu adına yapılabilecek her türlü desteğe açık olduğunu dile getirdi. Görüşme sonunda Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Ekmekçi göstermiş olduğu ilgi için Ayçiçek’e teşekkürlerini bildirdi.
TERME TSO'DAN EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNE ZİYARET
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE ,Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Soner ÖZDEN ve Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa KEFELİ Terme İlçe Emniyet Müdürü Ahmet ÇELİK’i ziyaret etti.

Ziyaret de bulunan Ekmekçi güvenlik ve ticaret arasında ki bağa dikkat çekti. Bir şehirde güvenlik olmazsa ticaretinde olmayacağına dikkat çeken Ekmekçi Ticaret olmazsa üretim olmaz. Aslında hepsi birbirinin parçasıdır dedi. Ayrıca Terme’de güvenliğin arttırılması amacıyla Mobese Kameraları kurulması konusunda talepte bulundu. İlçemiz esnafının güvenliği açısından kamera sisteminin önemine değindi.

Karşılıklı bilgi alışverişinin yapıldığı ziyaret iyi dileklerle son buldu.
MİLLETVEKİLİ ADAY ADAYI EMİNE KARAÇUHA YILMAZ'DAN TERME TSO'YA ZİYARET
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25.Dönem Ak Parti Milletvekili Aday Adayı Emine KARAÇUHA YILMAZ 27/02/2015 tarihinde Terme Ticaret ve Sanayi Odasına Ziyaret de bulundu.Ziyaret de Terme TSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Soner ÖZDEN Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa KEFELİ,Meclis Başkanı Mehmet Körpe ve Meclis Üyeleri hazır bulundu.Sıcak bir ortamda gerçekleşen görüşmeler karşılıklı iyi dileklerle son buldu.
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