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TERME 
TİCARET VE SANAYİ ODASI BASIN BÜLTENİ
AĞUSTOS/2015 SAYI:8

MİLLETVEKİLİ HASAN BASRİ KURT'DAN TERME TSO'YA ZİYARET
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Milletvekili Hasan Basri KURT,AK Parti İlçe Başkanı Ali KILIÇ ve AK Parti İlçe Teşkilatı Üyeleriyle birlikte Terme TSO'yu ziyaret etti.

Ziyaret’de Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Soner ÖZDEN ve Meclis Üyeleri hazır bulundu.

Kurt yaptığı konuşmada 'Terme gelişmeye açık ve potansiyeli olan bir ilçemiz.Birlik ve beraberlik içerisinde hak ettiği yerlere geleceğine tüm kalbimle inanıyorum.'dedi.

Termede meydana gelen sel felaketinin Evci ve Sakarlı Mahallelerini olumsuz yönde etkilediğini söyleyen EKMEKÇİ gerekli yardım çalışmaları ve düzenlemeleri yapmaya ve yardımcı olmaya çalışıyoruz.Bu aralar millet olarak üzerimizde kara bulutlar dolanıyor diyen EKMEKÇİ Termede yaşanan sel felaketi ve devam eden terör olayları bizleri derinden üzmektedir.Vatanı için savaşıp şehit olan tüm askerlerimize Allah’tan rahmet ailelerine baş sağlığı diliyorum dedi.Terme’de yapılması düşünülen küçük sanayi sitesi ve ihtisas organize sanayi sitesi için arsa arayışı içerisinde olduklarını sözlerine ekledi.

TERME TSO’DAN SEL BÖLGESİNE ZİYARET
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TERME TSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI AHMET EKMEKÇİ,YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI SONER ÖZDEN VE MECLİS BAŞKANI MEHMET KÖRPE EVCİ BELEDİYESİNİ VE EVCİ ESNAF SANATKARLAR ODASI BAŞKANI HÜSEYİN ÖZDEMİRİ ZİYARET ETTİ.

SEL FELAKETİNDE ZARAR GÖREN ESNAFI DA ZİYARET EDEN TERME TSO HEYETİ ESNAFIN SORUNLARINI VE İSTEKLERİNİ DİNLEYEREK,İNŞALLAH BU TÜR AFETLER BİR DAHA YAŞANMAZ,BU TÜR OLAYLAR BİZLERİ DERİNDEN ÜZÜYOR ESNAFIMIZA İMKANLAR DAHİLİNDE YARDIMCI OLMAYA ÇALIŞACAĞIZ DİYEREK SÖZLERİNİN TAMAMLADI.

TERME TSO'DAN STRATEJİK PLAN PAYDAŞ ANALİZ TOPLANTISI
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TERME TSO TARAFINDAN 06/08/2015 TARİHİNDE ULUSOY DİNLENME TESİSLERİNDE GERÇEKLEŞTİRİLEN STRATEJİK PLAN HEDEFLERİYLE İLGİLİ DIŞ PAYDAŞ ANALİZİ TOPLANTISI YAPILDI.

STRATEJİK PLANLAMA DANIŞMANI PROF.ÜNSAL SIĞRI TARAFINDAN GERÇEKLEŞTİRİLEN TOPLANTIYA PAYDAŞLARIMIZ OLAN KAMU KURUM KURULUŞLARI AMİRLERİ,SİVİL TOPLUM KURULUŞLARI VE ÜYELERİMİZİM KATILIMIYLA GERÇEKLEŞTİRİLDİ. 

PAYDAŞ TOPLANTISININ AÇILIŞ KONUŞMASINDA SÖZ ALAN TERMETSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI AHMET EKMEKÇİ'KATILIMCILARI SELAMLAYARAK PAYDAŞ TOPLANTIMIZIN PLANLAMAMIZI YAPMA SÜRECİNDE IŞIK TUTARAK HEDEFLERİMİZİ BELİRLEME YÖNÜNDE YOL GÖSTERECEĞİNİ UMUT EDİYOR VE TOPLANTIMIZIN SİZ PAYDAŞLARIMIZA VE ODAMIZA HAYIRLI OLMASINI DİLİYORUM DİYEREK SÖZLERİNİ TAMAMLADI.

YAPILAN TOPLANTI HAKKINDA BİLGİ VEREN PROF. SIĞRI;TERME TSO İLE BAŞLAMIŞ OLDUĞUMUZ STRATEJİK PLAN ÇALIŞMASININ DIŞ PAYDAŞ TOPLANTISINI GERÇEKLEŞTİRDİKLERİNİ BELİRTEREK'ODAMIZLA İLİŞKİDE BULUNAN KURUMLAR BİZİM DIŞ PAYDAŞLARIMIZ OLARAK TANIMLANIYOR.KENDİLERİNDEN ODAMIZ İLE İLGİLİ BÖLGESEL VE ULUSAL ARENADA OLAN OLAYLARDAN HANGİLERİ BİZİM İÇİN FIRSAT,HANGİLERİ TEHDİT OLUŞTURUYOR BU GİBİ BİLGİLERİ ALMAYA ÇALIŞACAĞIZ.BU BİLGİLERİ ELDE ETTİKDEN SONRA DURUM ANALİZİMİZİ YANİ ODAMIZIN DURUMU NEDİR ONU BELİRLEYECEĞİZ.

DURUM ANALİZİ YAPTIKDAN SONRA BİLGİLER IŞIĞINDA GELECEĞİ PLANLAYACAKLARINI İFADE EDEN PROF. SIĞRI'TOPLANTIMIZIN AMACI İSE DIŞ PAYDAŞLARIMIZDAN NELER GÜÇLÜ,NELER FIRSAT,NELER TEHDİT BUNLARI BELİRLEYECEĞİZ.KATILIMCILARA ODAYLA İLGİLİ KISA BİLGİ VERDİKDEN SONRA BU BİLGİLERİ ALMAYA ÇALIŞACAĞIZ.BU BİLGİLER BİZİM GELECEĞİMİZİ PLANLAMAMIZDA AMAÇLARIMIZI VE HEDEFLERİMİZİ BELİRLEMEDE ÖNEMLİ BİLGİLER OLACAK.ÇÜNKÜ ZAYIF YÖNLERİMİZİ GÜÇLENDİREREK TEHDİTLERE KARŞI GÜÇLÜ HALE GELECEĞİZ,GÜÇLÜ YÖNLERİMİZİ ÖNE ÇIKARIP FIRSATLARI YAKALAMAYA ÇALIŞACAĞIZ.BU TEMEL ÇATI ÜZERİNDE KURULACAK TEMEL STRATEJİ PLANIMIZ GELECEĞİMİZİ BU ÇATI ÜZERİNE OLUŞTURACAĞIZ VE SÜREKLİLİĞİNİ SAĞLAYACAĞIZ' DEDİ. 

PROGRAM KATILIMCILARIN DİLEK VE TEMENNİLERİNDEN SONRA SONA ERDİ.

TERME'NİN İMAR SORUNU MASAYA YATIRILDI
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Terme'nin imar sorunu ve önerileri,Ulusoy Varan Tesisleri'nde düzenlenen toplantıda masaya yatırıldı.Toplantıya yaklaşık 25 kurum yetkilisi katıldı.

Açılış konuşması yapan Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet EKMEKÇİ'İlçe ekonomisi olarak inşaat işinin önemini vurguladı.Ekmekçi yaptığı konuşmada'inşaat ilçemizin lokomotif sektörüdür.İnşaat bittikten sonra devam eden yaşam ilçemize alışveriş olarak yansımaktadır.İnşaatın olmaması demek 66 sektörün iş yapamaması,İnşaatın olmaması arsaların satılmaması en önemlisi de yaşamında olmaması anlamına gelmektedir. Mimarisiyle marka olan şehirler var.Termemiz de neden bunların içinde olmasın.Temennim bugünkü toplantıdan güzel sonuçların çıkması.Diğer konuşmacılarda mevcut imar uygulamasının eksikliklerinin düzeltilmesi,haksızlıkların giderilmesi için bir tadilat projesi hazırlanmasını talep ettiler.İnşallah bugünkü toplantıdan güzel sonuçlar ortaya çıkacağını ve kazananın Termemiz olacağını ifade ederek sözlerini tamamladı'.

TERME TSO BAŞKANIN'DAN BELEDİYE BAŞKANI'NA İMAR SORUNLARININ ÇÖZÜMÜNE İLİŞKİN ÖNERİ DİLEKÇESİ"
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TERME BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NA

Sayın Başkanım,

12/08/2015 tarihinde Terme’de ilişikte isim listesi olan katılımcılarla yaptığımız istişare toplantısı ve sonuçları bilgilerinize arz olunur.

İlçemizde yaşanan imar konuları ile ilgili sorunların acilen çözümü tüm Termemizin gündemindedir.Yapıcı ve kalıcı bir imar planı tadilatı için çok hızlı bir şekilde harekete geçip,neticelendirmenizi talep etmekte ve beklemekteyiz.

1-İnşaat sektörünün içinde olduğu darboğaz hepimizin malumudur.İlçemizde ki en önemli istihdam ve katma değer kaynağı olan sektörümüzü desteklemek zorundayız.

2-2013 yılında ki imar planının tadilat ve revizyonunun yapılması;Vatandaşlarımızın hak ve hukuk kayıplarının telafi edilmesi gereklidir.

3-Bu konuların Büyükşehir Belediyemiz yetkilileriyle görüşülüp hızlı bir şekilde çözülmesi gerekmektedir.

4-Siteler ve toplu konutların teşvik edilmesi şarttır.

5-İlçemize,halkımıza yakışır şık,gösterişli,albenili inşaat ve binaların yapılması arzu edilmektedir.

6-İlçemiz de her gün daha da sıkışan trafik sorununun çözümü için otoparkları hizmete acilen açılması gerekmektedir.

7-Küçük sanayi sitesi,galericiler sitesi ve organize sanayi sitesi ihtiyacı için arsa planlamaları yapılmalıdır.

Sayın Başkanım,

Yukarıda arz ettiğimiz sorunların çözümü, hem vatandaşlarımızın mağduriyetini gidermek hem de sizin elinizi rahatlatacak ve güçlendirecektir.

Modern ve yaşanılabilir bir Terme hepimizin hakkıdır.

İlçemizin 21.yüzyıla yakışır bir şehir olması için gerekli adımları atmanızı sizden istirham ediyoruz.

Saygılarımla,

Ahmet EKMEKÇİ

Yönetim Kurulu Başkan

"ODA BAŞKANLARI FIRINCI ESNAFLARI İLE BİR ARAYA GELDİ."
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası ile Terme Esnaf ve Sanatkârlar Odası'nın 22 Ağustos Cumartesi günü saat 10:00'da Mekselina Cafe Restaurant'ta  Fırıncı Esnaflarıyla düzenlemiş olduğu toplantıda  ekmek fiyatları ve gramajları hakkında bir toplantı gerçekleştirildi.

Gerçekleştirilen toplantıya; Terme TSO Başkanı Ahmet Ekmekçi ve Yönetim Kurulu Üyeleri,Terme Esnaf Odası Başkanı Barış Aktepe,Terme Belediyesi Zabıta Müdürü Mesut ŞAHİN ve fırıncı esnafları katıldı.

Toplantıda söz alan,Terme Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Ekmekçi; Toplantıya katılım sağlayan herkese şimdiden teşekkür ediyorum diyerek konuşmasına başladı. 

Konuşmasında, Başkan EKMEKÇİ;ekmek fiyatlarında ve  gramajında yaşanan sıkıntıları konuşmak ve çözüme kavuşturabilmek adına bu toplantıyı gerçekleştirmekteyiz dedi. 

İlçemizde ekmek fiyatlarında ve gramajında büyük sıkıntılar var. Ekmek çok tüketilen bir gıda maddesi olduğundan ekmek fiyatında ve gramajında yaşanan bu sıkıntılarına birlikte bir çözüm yolu bulmalıyız. Bugün burada ortaya çıkan sorunları ve talepleri rapor haline getirmeliyiz. Çıkarılmış olan bu rapor doğrultusunda sonraki toplantılarda ona göre ortak bir karar alınarak yaşanan bu haksız rekabetin tüketiciler açısından bir karara bağlanmalıdır. diyerek konuşmasına tamamladı. 

Toplantıda söz alan, Terme Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanı Barış Aktepe, alınan ruhsata uygun bir şekilde fırınların temiz ve düzenli olması gerektiğinin önemli olduğunu, eksik konulardan birinin de ekmek fiyatları ve gramaj olduğunu belirterek, fırıncıların birbiriyle rekabet ederken tüketicinin sağlığı'nın birinci öncelik olması gerektiğinin altını çizdi. 

 Esnaf Odası Başkanı, Aktepe “Rekabet koşullarını birbirimizin aleyhine kullanmadan,  birbirimizi de zor duruma düşürmeden belirlenen tarifelere göre yapmalıyız. Esnaf ve Sanatkarlar Odası olarak temel önceliğimiz halkın sağlığıdır. Esnaf Odası'na ve Ticaret Odası'na üye fırınlarda; 250 gram ekmeğin 1 lira, 500 gram ekmeğin 2 lira olması için 3 ay boyunca çok uğraştık. Fırıncılarımız 3 ay boyunca çok güzel para kazandılar aynı şekilde de devam ediyordu ki fırıncı esnaflarından 2-3 kişi bu kuralı bozana kadar. Rekabet uğruna 250-500 gram ekmek yerine düşük gramajda ekmek satılmaya başlanıldı. 350 gram yapılan ekmek 500 gram fiyatında satılarak vatandaş kandırılmasın ben buna karşıyım. Bir dernek kuralım ve bu soruna bir çözüm bulunsun.Yeni bir fırın açmak çok zor bu yüzden mevcut fırınlarımızı koruyalım. Birlik ve beraberlik içinde bir çalışma yürütelim.”dedi. 

Toplantıda söz alan Zabıta Müdürü ŞAHİN;Fırıncılarla ilgili yeni çıkmış olan Kanun ve Yönetmeliklerle ilgili bilgi veren Terme Belediyesi Zabıta Müdürü Mesut Şahin, “Terme’deki en büyük sorunlardan biri maalesef diyalog eksikliği bugün burada fırıncılarımızın sorunlarını dinleyerek çözüm bulmaya çalışacağız. Her gün kanun ve yönetmelikte değişiklikler oluyor biz bile bazen yetişmekte, takip etmekte çok zorluklar çekiyoruz. En son çıkan yönetmeliğe göre 10 bin nüfusu olan yerlerde 250 metreden aşağı fırın olmaz ve müstakil bir binada olması gerekir denildi. Terme’ye baktığımızda bu şartlara uygun bir tane bile fırın görmüyorum. Baktığımızda ise hep bina altında fırınlar. Geçen haftalarda 32 tane fırınımızı denetledik ve korktuğumuz gibi eleştirisel anlamda bir fırınla karşılaşmadık. Denetimleri çok fazla yapmasakta esnafımız bilinçli bu da bizleri sevindirdi. Sizler birlik ve beraberlik içinde olacak kurallara uyacaksınız” dedi.

Toplantı'ya karşılıklı iyi niyet temennileriyle son verildi.  

TERME TSO BAŞKANI AHMET EKMEKÇİ'DEN 30 AĞUSTOS ZAFER BAYRAMI KUTLAMA MESAJI
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,30 Ağustos Zafer Bayramı dolayısıyla bir mesaj yayımladı.

Ahmet EKMEKÇİ, mesajında, Türk milletinin nice fedakârlıklarla verdiği İstiklal mücadelesini bütün dünyaya haykırdığı ve sonucunu zaferle taçlandırdığı 30 Ağustos tarihinin, kahraman ordunun ve aziz milletin şanlı tarihinde açtığı altın bir sayfa olduğunu belirtti. Ekmekçi, “30 Ağustos Zafer Bayramını kutluyor, bu topraklarda hür ve kendi bayrağımız altında yaşamamızı kanları ve canları pahasına sağlayan başta Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere kahraman gazilerimizi ve aziz şehitlerimizi hürmet, minnet ve şükranla anıyoruz” diye ifade etti.
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