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TERME 
TİCARET VE SANAYİ ODASI BASIN BÜLTENİ
HAZİRAN/2015 SAYI:6

TERME TSO MECLİS BAŞKANI MEHMET KÖRPE’DEN BERAT KANDİLİ MESAJI
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Birçok ilahi hikmeti, sırrı ve bereketi insanların zihnine, ruhuna ve çevresine taşıyan Berat Kandilini idrak etmenin mutluluğunu yaşıyoruz. 

Bu mübarek Berat Kandili Gecesi'nin, insanımızın kalbinde iyilikten, kardeşlikten ve paylaşmadan yana güzel duygular yeşertmesini, manevi değerlerimizin ve insani hasletlerimizin yeniden hatırlanmasına vesile olmasını temenni ediyorum. Bu mübarek gecede Yüce Allah'a açılan ellerin ve yapılan duaların, İslam aleminin birlik, dirlik ve beraberliğine, insanlığın barış, huzur ve saadetine vesile olmasını Cenab-ı Hak'tan niyaz eder,tüm İslam aleminin Berat Kandili'nin hayırlara vesile olmasını dilerim.

TERME TSO'DAN FARKLI GALİBİYET
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Terme Kaymakamlığı Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğü'nün Düzenlediği Kurumlar Arası Futbol Turnuvasında takımımız Terme Ticaret ve Sanayi Odası dün akşam oynanan maçta rakibi Vakıfbank-Vergi Dairesini 15 - 3 yenerek puanını 7'ye yükseltti.

TERME TSO VE MMO SAMSUN ŞUBE İŞBİRLİĞİ İLE EĞİTİM DÜZENLENDİ
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Makina Mühendisleri Odası Samsun Şubesi ve Terme Ticaret ve Sanayi Odası işbirliğiyle 10/06/2015 tarihinde Terme’de “LPG OTOGAZ İSTASYONLARI TAŞIT DOLUM PERSONELİ (POMPACI) KURSU” düzenlendi.

Düzenlenen “LPG Otogaz İstasyonları Taşıt Dolum Personeli (Pompacı) Kursu”na Oto Gaz İstasyonlarında çalışmakta olan 20 personel katılmıştır.

1 gün devam eden eğitimde MMO MİEM (Meslek İçi Eğitim Merkezi) Eğitmeni Mak. Müh. Faik YILMAZ tarafından katılımcılara “LPG Piyasası Hukuki Düzenlemeleri ve Standartlar, İş Sağlığı, Güvenliği ve Çevrenin Korunması, LPG’nin Teknik Özellikleri, LPG Tesisat Elemanları ve Dikkat Edilmesi Gereken Kurallar, LPG’nin Emniyetli Bir Şekilde İkmal Yapılması, Dolum Sırasında Uyulması Gereken Kurallar, LPG’nin Doldurma İşleminde Temel Kurallar, Emniyet Tedbirleri, Yangın Güvenliği, İlkyardım” konu başlıklarında eğitim verilmiştir.

Eğitim sonucu yapılan sınavda başarılı olan kursiyerlere “LPG Otogaz İstasyonları Taşıt Dolum Personeli (Pompacı) Kursu” sertifikası verilecektir.

Eğitimle ilgili olarak basına bilgi veren Makina Mühendisleri Odası Samsun Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Semra KOLBAKIR; “16 Aralık 2012 Tarih ve 28499 Sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe giren “SIVILAŞTIRILMIŞ PETROL GAZLARI (LPG) PİYASASI EĞİTİM VE SORUMLU MÜDÜR YÖNETMELİĞİ” uyarınca yönetmeliğin verdiği yetki kapsamında sektöre yönelik eğitimler düzenlediklerini, eğitimlerin Oda Üyelerine ve kamuoyuna yönelik olarak artarak devam edeceğini” söyledi.

TERME TSO'DA KALİTE YÖNETİM SİSTEMİ EĞİTİMİ
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Samsun Türk Standartları Enstitüsü Eğitmeni Yasin DURU tarafından Terme TSO'da TSEN ISO 9001 2008 Kalite Yönetim Sistemi İç Tetkik ve Dökümantasyon Eğitimleri verildi.Eğitim Terme TSO toplantı salonunda gerçekleştirildi.Eğitime Oda Üyeleri,Çevre İlçelerin Oda Borsa çalışanları ve Terme TSO personeli katıldı.Eğitim sonrası konuşan Eğitmen Yasin DURU' 5 gün süren eğitimimiz Terme TSO adına çok yararlı olduğunu düşünüyorum.Eksik olan bilgileri tamamladık,bizlerde bilgilerimizi tazeleme fırsatı bulduk.Böylesine genç ve dinamik bir ekiple çalışmak çok güzeldi' diyerek sözlerini tamamladı.

TERME TSO'DAN TERMİK SANTRALE HAYIR!
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Terme'de kurulması düşünülen termik santrale karşı Ankara Çevre ve Şehircilik Bakanlığı önünde bugün protesto yürüyüşü düzenlendi.Yürüyüşe Terme TSO Yönetim Kurulu Üyeleri ,Meclis Başkanı .Meclis Üyeleri ve Sivil Toplum Kuruluş Üyeleri katıldı.
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