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KURULLAR BAŞKANLAR'INI SEÇTİ
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Samsun Ticaret ve Sanayi Odası koordinatörlüğünde faaliyetlerini sürdüren ve geçtiğimiz günlerde İcra Komitesi seçimlerini tamamlayan Kadın Girişimciler Kurulu ve Genç Girişimciler Kurulu, ilk toplantılarını yaparak yeni dönem için Başkanları’nı seçti. Kadın Girişimciler Kurulu Başkanlığı’na mevcut Başkan Dr. Hatice Gülay Atik seçilirken, Genç Girişimciler Kurulu Başkanlığı’na ise Ümit Bener Ayla seçildi. 

Samsun Ticaret ve Sanayi Odası (STSO) bünyesinde faaliyetlerini devam ettiren Kadın Girişimciler Kurulu ve Genç Girişimciler Kurulu’nun İcra Komitesi geçtiğimiz günlerde yapılan seçimlerle belli olmuştu. Yeni oluşan Kadın Girişimciler Kurulu ve Genç Girişimciler Kurulu’nun İcra Komiteleri ilk toplantısını Samsun TSO toplantı salonunda gerçekleştirdi. Kurulların ilk gündem maddesini ise, başkan ve başkan yardımcılarının seçilmeleri oldu.

Görev dağılımı yapıldı

Kadın Girişimciler İcra Kurulu kendi arasında yaptığı seçimlerde mevcut Başkan Dr. Hatice Gülay Atik aynı göreve tekrar seçilirken, Başkan Yardımcılıklarına, Mihriban Akyüz, Pınar Özfurat, Yasemin Kınık ve Ayşe Karaca seçildi. Genç Girişimciler Kurulu’nda ise, Kerem Tüfekçi’den boşalan Başkanlığa Ümit Bener Ayla seçilirken, Başkan Yardımcılıklarına Murat Ataseven, Tahsin Araboğlu, Fatih Can Salur, Şevket Toraman ve Mustafa Çelebi seçildi. Genç Girişimciler Kurulu’nda ayrıca, İletişim ve Koordinasyondan Sorumlu üyeliğe Mehmet Saraçoğlu, Eğitimden Sorumlu üyeliğe Nemide Nazlı Yüceloğlu, Proje ve İş Geliştirmeden Sorumlu üyeliğe Zeynep Selin Kobul, Sosyal İşlerden Sorumlu üyeliğe Sabri Ayan ve Halkla İlişkilerden Sorumlu üyeliğe ise Serdar Dal seçildi.

“Herkesin fikrine açığız”

Samsun TSO Kadın Girişimciler Kurulu Başkanlığına tekrar seçilen Dr. Hatice Gülay Atik, kendine gösterilen güvene layık olmak için elinden gelen çalışmayı göstereceğini belirterek, “Kurulumuz, topluma faydalı olabilmek için emek harcayan insanların bir araya geldiği bir çatı sivil toplum örgütü. Topluma bir şeyler verebilmek için bir aradayız. Burada birbirimize destek olabilmemiz çok önemli. Öznemiz kadın ama hitap ettiğimiz kesim çocuğundan yaşlısına, kadınından erkeğine tüm toplumu kapsayacak. Herkesin fikrine açığız. Enerjilerimizi güzel bir şekilde yoğurursak, Odamız Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Salih Zeki Murzioğlu ve Yönetimi’nin de desteğiyle Samsun adına yeni dönemde de iyi şeyler yapacağımıza inanıyorum” diye konuştu.  

“Amacımız girişimciliği özendirmek”

Samsun TSO Genç Girişimciler Kurulu Başkanlığına seçilen Ümit Bener Ayla ise, kendisinden önce başkanlık yapan Kerem Tüfekçi’ye teşekkür ederek, “Aramızda daha önceden de bu kurulda görev almış arkadaşlarımız var. Yeni kurul üyelerimizle birlikte yeni fikirler ve projeler üreterek sürdürülebilir projeler ortaya koyacağımıza inanıyorum. İki kurulun birlikte hareket edebileceği bir yapı kurmak istiyoruz. Kurul üyemiz olmasa bile amaca hizmet edecek her kişiye kapımız açık. Temel amacımız, girişimciliği özendirmek. Bizim en büyük avantajımız, Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanımız Salih Zeki Murzioğlu’nun her zaman yanımızda olması olacak. Gerek TOBB Başkanımız Sayın Rifat Hisarcıklıoğlu’nun gerekse Oda Başkanımız Sayın Salih Zeki Murzioğlu’nun kurulları çok desteklediğini biliyoruz. Yeter ki bizler doğru proje üretelim ve ne istediğimizi bilelim. İnşallah yeni dönemde devraldığımız bayrağı daha yukarılara taşıyacağız” dedi.
TİCARET VE SANAYİ ODASINDAN BİR DİZİ ZİYARET
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Terme Ticaret Odası Başkanı Ahmet Ekmekçi,Meclis Başkanı Mehmet Körpe, Yönetim Kurulu  Başkan Yardımcısı Soner Özden ve Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa Kefeli, 14 Ocak Çarşamba  günü ilçede bir dizi ziyaret gerçekleştirdi.

Üyeleri ziyaret amaçlı yapılan program kapsamında, OMV ,yeni yapılan Terme Devlet Hastanesi şantiyesine ve SULFERT KİMYA SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ SAMSUN TERME ŞUBESİ ne gidildi.

Konuyla ilgili bilgi aldığımız Ticaret Odası Başkanı Ahmet Ekmekçi şunları kaydetti: "Zaman zaman ilçede üyelerimize ve kuruluşlara ziyaretler düzenliyoruz. Bunlardan birini de 14 Ocak Çarşamba  günü gerçekleştirdik. Bu kapsamda OMV, yeni yapılan Terme Devlet Hastanesi şantiyesi ve SULFERT KİMYA 'yı ziyaret ettik."dedi.

İLK ZİYARET YENİ HASTANEYE

İlk ziyareti Terme Devlet Hastanesi şantiyesine yapan Terme Ticaret Odası, hastanenin son durumu ve projesi hakkında Proje Müdürü Cevat Taşkesenligil'den bilgiler aldı.

Taşkesenligil, hastaneyle ilgili şunları söyledi: "Akgün İnşaat tarafından yapılan hastane inşaatında çalışanların %95'i Termeli. Buna özellikle dikkat ediyoruz. Bunun yanı sıra hastaneyi, Nisan 2015'te teslim etmeyi hedefliyoruz. Sadece bu aralar hava şartları bizi biraz olumsuz etkilediği için çalışmalarımız yavaşladı."dedi.

SORUNLAR KONUŞULDU

İkinci ziyaretini OMV'yeyapan Oda Başkanı Ahmet Ekmekçi ve beraberindekiler burada Halkla İlişkiler Müdüresi Esin Ahretlikoğlu  ve  Santral Müdürü Kürşat  Büyüktuğrul  ile  görüştü.

OMV'nin sorun ve taleplerinin dinlendiği ziyarette,Terme Ticaret ve Sanayi Odası da hayata geçirmeyi planladığı projeler hakkında bilgiler verdi.

SON ZİYARET SULFERT KİMYA’ya

Zityaretlerinin sonuncusunu Sülfert  Kimya'ya yapan Ekmekçi ve beraberindeki heyet, SULFERT KİMYA nın Üretim Müdürü Salih SAPCI ile yaptıkları görüşmede tesis hakkında bilgiler aldı.

Firmanın ihracata dayalı ve aylık 2 bin ton hammaddeyi işleyecek kapasitede olduğunu ifade eden üretim müdürü, çalıştırdıkları personelin tamamının da Termeli olduğunu söyledi. Ayrıca şuan 50 personelin çalıştığı firmada kısa sürede çalışan sayının artacağı bilgisi de verildi.
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