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TERME 
TİCARET VE SANAYİ ODASI BASIN BÜLTENİ
AĞUSTOS/2016 SAYI:8

AHMET EKMEKÇİ BAŞBAKANLIK'TA DÜZENLENEN İSTİŞARE TOPLANTISINDA
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TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu öncülüğündeki oda ve borsa başkanları, Başbakan Binali Yıldırım’ı ziyaret ederek istişarede bulundu. Hisarcıklıoğlu, “Ülkemizin tüccar, sanayici ve üreticileri olarak, daha güçlü bir ekonomi için, hiçbir kesintiye uğramadan yola devam etmek azmindeyiz” diye konuştu.
Başbakanlık’ta düzenlenen istişare toplantısında konuşan TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, Başbakan Yıldırım’a, reel sektörün güçlenmesi ve rekabet gücünün artması konusunda yaptığı çalışmalardan dolayı teşekkür eti. İstişareye verilen önemin iş dünyasının şevkini artırdığını ifade eden Hisarcıklıoğlu, “Şimdi sizin liderliğinizde, hükümetimizin, ekonomiye odaklanıp, büyüme ve reform alanında yeni bir sıçrama başlatacağına inanıyoruz. Bu çerçevede üzerimize düşeni yapıyoruz, yapacağız” dedi.
Darbe kalkışmasında, oda ve borsaların ilk andan itibaren, il ve ilçelerinde, cunta karşıtı mücadelenin şerefli birer neferi olduğunu bildiren Hisarcıklıoğlu, camianın bu süreçte bir de şehit verdiğini hatırlattı.
TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu şöyle konuştu: “FETÖ kaynaklı bu darbe girişiminin ortaya çıkmasıyla birlikte, ilk tepkiyi gösteren meslek örgütüyüz. Demokrasiden ve milli iradeden yana olan tavrımızı, internet üzerinden ve TV’lerden tüm ülkeye hemen duyurduk.
Demokrasiye sahip çıkılması için, 81 il ve 160 ilçede Oda ve Borsalarımızın meclis üyesi, meslek komitesi üyeleri dahil 85 bin kişiye SMS mesajı attık. Ertesi gün 16 Temmuz’da gazi Meclisimize gittik. Meclis Başkanımıza, siyasi partilere taziye ziyaretinde bulunduk.
Meclisteki tarihi oturuma katılarak, Türk iş dünyası olarak demokrasiden yana olduğumuzu bir daha gösterdik.
19 Temmuz’da 365 Oda ve Borsamızla birlikte darbeye karşı tepkimizi, 81 il ve 160 ilçede eş zamanlı olarak gösterdik. ‘Demokrasi Vazgeçilmezimiz, Milli İrade Gücümüz, Kardeşliğimiz Geleceğimizdir’ dedik.
20 Temmuz’da da 538 STK temsilcisi ile TBMM’yi bir kez daha ziyaret ettik. “Demokrasiye Bağlılık” bildirimizi deklare ettik. Yurt dışındaki tüm muhataplarımızla temasa geçtik. Demokrasimizin ve ekonomimizin sapasağlam ayakta olduğunu, Türkiye’ye yönelik hiçbir endişe duymamaları gerektiğini bildirdik. Öte yandan Oda-Borsa camiası olarak, kamu düzeninin korunması ve hizmetlerin etkin bir şekilde işlemesi için alınan OHAL kararını destekledik. Zira bu zor dönemde hepimizin devletimize yardım ediyor olması, millet olmanın gereğidir.
Devletimizin başlattığı şehit ve gazilere yönelik dayanışma kampanyası yurt çapında duyuruyor, TOBB-Oda-Borsa camiası olarak önemli bir katkı sağlıyoruz. Oda ve Borsalarımız, her bir şehirde halkımızın demokrasi nöbetlerine katılıyor, gıda ve benzeri destekler veriyorlar.”
- “Demokrasiye ve sandığa sahip çıktık”
Camia olarak demokrasiye ve sandığa sahip çıktıklarını ifade eden Hisarcıklıoğlu, “İlk andan itibaren darbenin karşısında, milli iradenin yanında olan bu arkadaşlarımla iftihar ediyorum. Bundan sonra da, Devletimizin yanında, milletimizin emrinde olacağız. Bu ülkeyi, bu milleti daha zengin yapmak için çalışacağız. Daha fazla yatırım, istihdam, ihracat için çalışacağız. Sizin de desteğinizle, ülkemizi dünyanın en büyük 10 ekonomisi arasına sokacağız. TOBB ve Oda-Borsa camiası olarak, dün olduğu gibi yarın da, demokrasiden, milletimizden, devletimizden yana olmaya devam edeceğiz. Kısa sürede hep beraber daha güvenli bir ülke ve daha güvenli bir ekonomiye kavuşacağımıza inanıyoruz. Bu süreçte bize düşen görev, millete ve devlete bağlılıktır. Ülkemizin birliğine, kardeşliğimize ve demokrasimize düşman olanların da karşısına dikileceğiz” diye konuştu. 
- Başbakan Binali Yıldırım
Başbakan Binali Yıldırım da konuşmasında, "Şehitlerimiz sayesinde milletimin bütün fertleri beraberce yeni bir destan yazdı. Bu gözü dönmüş katiller, darbe sonrası için her şeyi ince ince hesaplamışlar ama bir şeyi unutmuşlar, o da millet. Milli iradeyi, milleti hesaba katmamışlar. Ankara'da, İstanbul'da Cumhurbaşkanımızı nasıl yakalayacaklarını, nasıl öldüreceklerini hesap etmişler ama Türkiye'de istiklal ruhunu asla hesap edememişler" ifadesini kullandı.
Başbakan Yıldırım, Çankaya Köşkü'nde düzenlenen Oda ve Borsa Başkanları İle İstişare Toplantısı'nda bir konuşma yaptı.
Türkiye'nin kalkınmasında, büyümesinde çok büyük emeği olan, müstesna toplulukla bir arada olmanın mutluluğunu yaşadığını belirten Yıldırım, salonda 81 il, 160 ilçe 365 oda ve borsa temsilcisinin bulunduğunu ifade etti.
Katılımcılara seslenen Başbakan Yıldırım, "Sizler üreten, ürettiğini satan, istihdam oluşturan, reel ekonominin temsilcilerisiniz. Yatırım yapıyorsunuz, üretiyorsunuz, ihracat yapıyorsunuz, Türkiye'nin daha kalkınmış ülke olması için risk alıyorsunuz. Akıl teri, alın teri döküyorsunuz. Esnaf ve sanayicilerimizi temsil ediyorsunuz. Türkiye'nin bütün kazanımlarında sizin ve temsil ettiğiniz kesimlerin çok büyük emeği, çok büyük gayreti var, açılan köprülerde, yollarda, inşa edilen hastanelerde, okullarda, yapılan hızlı trenlerde hisseniz var, akıl teriniz, alın teriniz var. Bu emek ve fedakarlığınız için sizlere şahsım adına milletim adına teşekkür ediyorum." diye konuştu.
- Darbe girişimi
Fetullahçı Terör Örgütü'nün (FETÖ) tarafından 15 Temmuz'da gerçekleştirilen darbe girişimine değinen Başbakan Yıldırım, iş adamlarının hiç tereddüt etmeden milletten, hukuktan, adaletten yana olduklarını belirterek, kendilerini kutladı.
Başbakan Yıldırım, yeni bir dönemin başladığına işaret ederek, "15 Temmuz, Türk siyasi dönem noktası. 15 Temmuz, bir anlamda Kurtuluş mücadelesinin zaferle sonuçlandığı günün adı." dedi.
FETÖ'nün dehşet saçan bir darbe girişiminde bulunduğunu anımsatan Yıldırım, o gece TBMM, Milli İstihbarat Teşkilatı, Özel Harekat Polis Merkezi gibi kritik yerlerin bombalandığını, insanların üzerine ateş açıldığını, masum insanların öldürüldüğünü, her yerin yakılıp yıkıldığını anlattı.
Binali Yıldırım, milletin, birliğine, huzuruna, kardeşliğine kurşun sıkıldığını vurgulayarak, "Asker kıyafeti içindeki bu caniler, bu teröristler, 238 canımızı, vatandaşımızı kalleşçe katletti." diye konuştu.
Darbe girişimi sonrası hayatını kaybeden şehitlere, ülkenin bölünmez bütünlüğü için PKK terör örgütü ile mücadeledeki şehitlere rahmet, yaralılara da acil şifalar dileyen Yıldırım, şehitlerin bıraktıkları mesajı hiç ama hiç unutmayacaklarını kaydetti.
BAŞKAN EKMEKÇİ CUMHURBAŞKANLIĞI KÜLLİYESİNDE DÜZENLENEN ULUSLARASI YATIRIMCILARLA YÜKSEK DÜZEYLİ EKONOMİ DİYALOĞU TOPLANTISINDA
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Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Ekmekçi Cumhurbaşkanlığı külliyesinde,Cumhurbaşkanı Recep Tayyip ERDOĞAN'ın katılımıyla düzenlenen Uluslarası Yatırımcılarla Yüksek Düzeyli Ekonomi Diyaloğu toplantısına  katıldı.
TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu; Türkiye’de yatırımı bulunan yabancı firmaların temsilcileri, YASED Başkanı Ahmet Erdem, Türk-İş Başkanı Ergün Atalay, Hak-İş Başkanı Mahmut Arslan ile TİSK ve TZOB temsilcileri Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla düzenlenen Uluslararası Yatırımcılarla Yüksek Düzeyli Ekonomi Diyaloğu Toplantısı’na katıldı.
Burada bir konuşma yapan TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, Türkiye’ye bugüne kadar net stok değeri olarak 150 milyar doların üzerinde yatırım yapmış bir toplulukla bu ziyareti gerçekleştirdiklerini ifade etti. Hisarcıklıoğlu daha sonra, ziyaret öncesinde TOBB’da düzenlenen toplantıda oluşturulan ortak açıklamayı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın kabulü sırasında seslendirdi. Açıklamada, “Türkiye’de yatırım yapan bizler işimizin başındayız. Üretmeye, ihraç etmeye, yatırım yapmaya, istihdam sağlamaya devam ediyoruz. Çünkü, biz Türkiye’nin geleceğine yatırım yapanların her zaman daha fazlasını kazanacağını biliyoruz. Dün Türkiye’nin geleceğine yatırım yapan bizler kazandık. Yarın da bugün Türkiye’ye yatırım yapanlar kazanacak” ifadesine yer verildi.
Hisarcıklıoğlu’nun okuduğu ortak açıklama şöyle:

“Türkiye, 15 Temmuz Cuma gecesi demokrasisine ve hukukun üstünlüğüne kasteden bir saldırıyı geri püskürtmüştür.
Artık şu çok açıktır: Türkiye, gücünü sandıktan, yetkisini milletten almayan bir idareyi asla meşru kabul etmemektedir. 79 milyonun tamamı, Türkiye’nin geleceği için demokrasi dışında bir seçenek görmemektedir.
Demokrasimiz ve Türkiye’nin demokratik kurumları, artık kaba kuvvete teslim olmayacak kadar olgunlaştığını kanıtlamıştır. Ülkemizin son 93 yıldaki tüm siyasi ve ekonomik kazanımlarına kast edenler başarısız olmuştur.
Bugünden itibaren bizlere düşen, ülkemizde hayatı bir an önce olağan akışına döndürmek, Türkiye’yi yeniden geleceğe bakan, coşkulu bir ülke haline getirmektir. Bu çerçevede üzerimize düşeni yapacağız.
İş dünyası olarak bir an önce ekonomi gündemimize geri dönmek, yolumuza hiçbir kesintiye uğramadan devam etmek azmindeyiz. Bu çerçevede, TOBB, YASED, Türk-İş, Hak-İş, TİSK, TZOB ve Türkiye’nin geleceğine yatırım yapmış uluslararası şirketler olarak bir araya geldik ve bir durum değerlendirmesi yaptık.
Türkiye’de güçlü bir büyüme vizyonu doğrultusunda atılacak reform adımlarına ilişkin kararlılığımızı yineliyoruz. 15 Temmuz gecesi gerçekleşen hain saldırıyı akamete uğratan Cumhurbaşkanımızın liderliğine, şimdi ekonomik büyüme ve reformlar alanındaki sıçrama için ihtiyaç vardır.
Darbe girişimi sonrasında meclisteki siyasi partiler arasında demokrasi ve hukukun üstünlüğü konusunda oluşan mutabakat zemini, önümüzdeki süreçte Türkiye’nin küresel konumunu pekiştirecek niteliktedir.
Şimdi bu mutabakatın, Türkiye’de demokrasiyi ve hukukun üstünlüğünü güçlendirecek, yargı bağımsızlığını garanti altına alacak yeni bir Anayasa mutabakatına dönüştürülmesi önem taşımaktadır. Ayrıca, Avrupa Birliği süreci de bu kurumsal dönüşümü kolaylaştıracak ve Türkiye’nin küresel gündemdeki yerini sağlamlaştıracaktır.
Olağanüstü Hal uygulamasının hızlı normalleşme için gündeme getirilen zorunlu ancak geçici ve sınırlı bir Anayasal kurum olduğunun bilincindeyiz. Bu çerçevede, Türkiye’nin iktisadi sıçrama için gereken ve zaten hazırlıkları devam eden, yatırım ortamını iyileştirmeye yönelik reform gündeminin hızla hayata geçirilmesini bekliyoruz.
Hazırlıkları bir süredir devam ettirilen Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Kanunu, Sınai Mülkiyet Kanunu taslağı, Üretim Reform Paketi ve Yatırım-İhracat Teşvikleri Reform Paketi’nin uluslararası yatırımcılar gözünde Türkiye’nin küresel iddiasını devam ettirmek açısından son derece önemli olacağını düşünüyoruz.
Özellikle bu reform paketlerinin uluslararası yatırımcılara yönelik yeni teşvik unsurlarını içerecek şekilde güçlendirilmesi, Türkiye’nin yüksek teknolojili yatırımlara pozitif ayrımcılık yapan bir vergi reformuna gitmesi, önümüzdeki dönemde ülkemizin yatırım çekmesine katkı sağlayacaktır.
Yaşadığımız hareketli dönemde, şirketlerimizin kamu ile yürüttükleri günlük işlerinde hiçbir aksama olmamasının temin edilmesi ve reform sürecinin özel sektörle iletişim içerisinde şeffaf bir biçimde yürütülmesi için etkin bir kamu-özel sektör diyalog mekanizmasının oluşturulmasını önemsiyoruz. Bugünkü yüksek düzeyli diyalog toplantısını da bu yakın işbirliğinin önemli bir adımı olarak görüyoruz.
Türkiye’de yatırım yapan bizler işimizin başındayız. Üretmeye, ihraç etmeye, yatırım yapmaya, istihdam sağlamaya devam ediyoruz. Çünkü, biz Türkiye’nin geleceğine yatırım yapanların her zaman daha fazlasını kazanacağını biliyoruz.
Dün Türkiye’nin geleceğine yatırım yapan bizler kazandık. Yarın da bugün Türkiye’ye yatırım yapanlar kazanacak.”
- Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan da konuşmasında, "Türkiye 15 Temmuz akşamı tarihinin en hain, en alçak darbe girişimine maruz kalmıştır. Şüphesiz her darbe kötüdür, her darbe girişimi kötüdür, demokrasi ve özgürlüklere yönelik her teşebbüs kötüdür ama 15 Temmuz, doğrudan milleti hedef alması, doğrudan millete saldırılması sebebiyle hepsinden çok daha kötü bir gece olarak hafızalarımıza kazınmıştır" ifadesini kullandı
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye'nin küresel sermayeye yönelik attığı adımların ortada bulunduğunu, küresel sermayenin, 2003-2013 yılında ne konumda olduğunun bu ülkede yaşayanlar tarafından iyi bilindiğini belirtti.
Türkiye'nin, özellikle ekonomide en güvenilir ülkelerden biri olduğuna işaret eden Erdoğan, "Bize karşı yapılan bu darbe hareketinin arkasında da Türkiye'nin zaten bu yükselişini hazmedemeyen mihrakların olduğunu çok açık ve net söylemek durumundayım.
Bu olay sadece içeride planlanan, tezgahlanan bir olay değildir. Ben açık sözlüyüm, bu olay içeride aktörleri olan ama senaryosu dışarıda yazılan bir darbe hareketidir. Bunları sizler de az çok biliyorsunuz." diye konuştu.
Erdoğan, "Ülkemiz 15 Temmuz'da bir darbe girişimi yaşamış olabilir ama bu durum asla ertesi günden itibaren hayatın normal akışında devam ettiği gerçeğini ortadan kaldırmıyor." dedi.
Darbe girişiminin hemen ardından yaşanan sınırlı bir dalgalanma dışında ekonomik göstergelerin hızlı bir şekilde toparlanmaya ve normalleşmeye başladığına işaret ettiğini dile getiren Erdoğan, doların yeniden 3 liranın altına indiğini, borsanın yükselmeye başladığına dikkati çekti.
Erdoğan, Merkez Bankasındaki döviz rezervlerine bakıldığında azalmadığını,125 milyar doların üzerine çıktığını bildirdi. İşsizlik ve faiz oranlarının yüzde 10'un altında seyretmeye devam ettiğine değinerek, şöyle dedi:
"Yılın ilk çeyreğindeki yüzde 4'lük büyüme oranımızı yıl sonuna kadar koruyacağımıza inanıyorum. Milletimiz, ne marketlere ne bankalara ne döviz bürolarına hücum etmemiştir. Eskiden olağanüstü hal ilan ettiğinizde, hatırlayın marketler boşaltılırdı, bakkallar boşaltılırdı. Herkes evinde stoklamaya giderdi ama şimdi tam aksine millet evine değil evinden meydanlara koştu. Sabaha kadar meydanlarda herkes adeta piknik yaparcasına oturup, orada ailece piknik yapıyor.”
PİDE İMALATÇI ESNAFLARI ORTAK AKIL TOPLANTISI
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Odamız ile Esnaf ve Sanatkarlar Odası'nın işbirliğiyle 11 Ağustos 2016 Perşembe günü Saat 09:00'da Volkan Pet tesislerinde pide imalatçı esnaflarının sorunlarına ilişkin ortak akıl toplantısı gerçekleştirildi.

Toplantıya, Odamız Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ, Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Barış AKTEPE ile Terme Pide İmalatçıları Esnafları katılım sağladı.

Yapılan orta akıl toplantısı açılış konuşmasında  söz alan Odamız Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ;

Toplantıya katılanları selamlayarak konuşmalarına başladı. Başkan EKMEKÇİ, Termemiz için "PİDE" çok önemli bir tanıtım aracıdır. Bugünkü toplantımızda da "PİDE"mize ilişkin Pide İmalatçıları olarak siz değerli esnaflarımızın sorunlarını dinleyerek bu konuda gerekli çalışmaları yapmak üzere bir araya geldik dedi. Başkan EKMEKÇİ, konuşmamın başında da bahsettiğim üzere "PİDE" Termemiz için çok önemli bir tanıtım aracı bunu da çok iyi bir şekilde tanıtabilmek adına siz değerli pide imalatçı esnafları olarak ve biz odalar olarak gerekli hassasiyeti göstererek çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Bilindiği üzere Türk Patent Enstitüsü toplantısında konuşan Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip ERDOĞAN'ında "TERME'NİN PİDESİ'NDEN" de övgüyle bahsetmesi Termemizin tanıtımı  için oldukça önemli bir durumdu. Bizde bu maksat ve manada siz pide imalatçı esnafları olarak "PİDE"mizin tanıtımı için gerekli hassasiyeti göstereceğinizden hiç şüphem yok bizde oda olarak "PİDE"cilerin sorunlarını dinleyerek gerekli çalışmaları yapacağız diyerek sözlerini tamamladı.

Toplantıda söz alan Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Barış AKTEPE;

Toplantıya katılanları selamlayarak konuşmalarına başladı. Biz odalar olarak siz değerli pideci esnaflarımızın sorunlarını dinlemek üzere bu toplantıyı gerçekleştiriyoruz dedi. Bizde oda olarak sorunlara ilişkin çalışmalar yapabilmek adına buradayız dedi. Ortak sorunlardan başlıcaları gramaj, fiyat konusu ve genel sorunlar olarak sözlerine devam etti. Bugünkü toplantı siz değerli esnaflarımızın sorunlarını dinlemek üzere siz değerli esnaflarımıza sözü bırakmak istiyorum diyerek konuşmasını tamamladı.

Toplantıda söz alan "PİDECİ" esnafların ortak sorunları olarak şunlar dile getirildi.

Pide Gramajı,fiyat tarifesi,tanıtım ve reklam,kalifiye personel eksikliği,otopark sorunu,pideciler günü bir tanıtım yapılabileceği ve her yıl düzenlenerek geleneksel hale getirilebileceği gibi sorunlardan söz edildi. 

Toplantı da dile getirilen sorunlara ilişkin Başkan EKMEKÇİ ve AKTEPE sorunların çözümüne ilişkin siz Pideci esnaflarımızla ve ilgili makamlarla ve biz odalar olarak gerekli çalışmaları koordineli bir şeklide  yürüteceğiz diyerek toplantıya yapılan katılım için teşekkürlerini sunarak sözlerini tamamladılar.
SAMSUNSPOR'A DESTEK
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2016-2017 Futbol Sezonunda İlimizin En Önemli Tanıtım Pencerelerinden Biri Olan Samsunspor'umuza Başarılar Dileriz.
30 AĞUSTOS ZAFER BAYRAMI KUTLU OLSUN
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Zafer Elbette Başaracağım Diyenin Ve Başaracağına İnananlarındır.Bu Güzel Memleketimizde Zaferi Hak Eden Türk Milletinin 30 Ağustos Zafer Bayramı Kutlu Olsun.
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